



驱动边检边管“双轮” 推进整体建设“转型”

内蒙古出入境边防检查总站召开首次工作会议

本报讯(记者钱虹 通讯员康国宁 张志敏)昨日,内蒙古出入境边防检查总站2019年度工作会议在呼和浩特召开。此次会议是内蒙古出入境边防检查总站挂牌以来召开的首次工作会议,会议深入学习贯彻中央政法工作会议、全国公安厅局长会议精神,全面贯彻落实全国移民管理工作会议、全区公安局长会议部署,总结了2018年工作,表彰了总站先进集体和个人,分析了当前内蒙古移民管理工作面临的形势,部署了2019年工作。

会议指出,过去的2018年,是全面深化党和国家机构改革之年,也是内蒙古移民管理发展史上具有里程碑意义的一年。内

蒙古出入境边防检查总站严格落实公安部党委和国家移民管理局党组的决策部署,全面贯彻“一三三五”总体思路,精心谋划“走前列、创一流”发展蓝图,圆满完成了“三个确保”“五个丝毫不”的目标任务,圆满完成了部队改革转隶任务,开启了内蒙古移民管理事业的崭新篇章。

去年,内蒙古出入境边防检查总站深入推进扫黑除恶专项斗争、固边5号等专项行动,全年破获各类案件2116起,抓获在逃人员39人,清理“三非”外国人141人,查获各类违法违规人员860余人,侦破内蒙古自治区边境口岸地区首起体内藏毒走私案、人货分离式运输毒品案,边境口岸地区发案率大

幅下降,边境辖区治安防控效能大幅提升。主动融入国家“一带一路”建设和“向北开放”战略,积极支持自治区“十三五”口岸对外开放建设项目落实,认真落实“中国公民通关候检不超30分钟”等放管服新举措,检查出入境人员首次突破600万人次,检查交通运输工具185万辆(列、架)次,均创历史新高,其中检查中欧班列2853列,同比增长34%。圆满完成俄罗斯“东方—2018”战略军事演习中方参演部队出入境等重大勤务30余次,为维护内蒙古边境地区安全稳定、服务经济社会发展作出了重要贡献。

会上,内蒙古出入境边防检查总站总站长胡小明指出,2019年,内蒙古出入境边防

检查总站将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,牢牢把握“稳中求进”的工作总基调,以全力做好新中国成立70周年大庆安保工作为主线,以开展“践行新使命,忠诚保大庆”主题实践活动为载体,以改革创新和科技信息化建设为动力,全面建、整体上,抓试点、创品牌,着力构建出入境边防检查转型升级的内蒙古模式、党政军警民合力强边固防的内蒙古样板,加快形成“边检边管两主业双轮驱动,东中西部地区齐头并进”工作格局,以“走前列、创一流”的优异成绩向新中国70华诞献礼。



春运期间,包头铁路公安处组织民警在包头火车站候车大厅挥毫泼墨,书写春联和“福”字,送给过往的旅客,向广大群众送上平安出行的美好祝福。

崔杰 摄

斩断家族式链条 端掉跨省区毒巢

——鄂尔多斯市达拉特旗警方破获特大制贩毒案纪实

5版

电商法实施满月成效如何?

个人代购仍缺有效监督

16版